



## **В Чувашии перед судом предстанет местная жительница и ее знакомый, обвиняемые в совершении действий сексуального характера в отношении ее малолетней дочери, а также в изготовлении и распространении порнографических материалов с ее участием**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней местной жительницы и 23-летнего жителя города Москвы. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера в отношении малолетней - по 6 и 7 эпизодам соответственно), п.п. «а, б, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ и п.п. «б, в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (изготовление, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями малолетней и использование ее для этих целей, совершенное группой лиц по предварительному сговору), а также ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия). Кроме того, 52-летней женщине также инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с ней).

Обвинение в совершении аналогичных преступлений по уголовному делу также было предъявлено еще одному фигуранту – 46-летнему сожителю 52-летней обвиняемой, однако в ходе следствия в июне 2016 года тот, находясь под стражей по этому уголовному делу, куда был помещен судом по ходатайству следователя, покончил жизнь самоубийством. По данному факту проведена доследственная проверка, по результатам которой в возбуждении уголовного дела отказано, однако в адрес руководства следственного изолятора следователем внесено представление, по результатам рассмотрения которого ряд должностных лиц этого учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности.

По версии следствия, с июня 2011 по сентябрь 2012 года злоумышленники, находясь дома у 52-летней обвиняемой в одном из сельских районов Чувашской Республики, по предварительному сговору совершали действия сексуального характера в отношении ее малолетней дочери, 2003 года рождения, снимая происходящее на фото-, а иногда и на видеокамеру. Мать девочки при этом, пользуясь малолетним возрастом дочери, убеждала ее



соглашаться на совершение в отношении нее таких действий. Кроме того, однажды 46-летний сожитель этой сельчанки по предварительному сговору с ней изнасиловал ее дочь.

Как следует из материалов дела, 23-летний обвиняемый познакомился с сожителем матери потерпевшей в одной из социальных сетей в Интернете, и тот присылал ему фотографии порнографического характера малолетней, после чего с августа 2012 года москвич трижды приезжал в Чувашскую Республику и также принимал участие в совершении противоправных действий в отношении девочки.

Пресечь противоправную деятельность обвиняемых и доказать их причастность к совершенным преступлениям удалось в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике, управления «К» МВД России и отдела «К» МВД по Чувашии.

Следователем организовано и проведение психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий с потерпевшей. В ходе следствия проведен большой объем следственных действий. Материалы уголовного дела составили 14 томов. Назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: комплексные сексолого-психиатрические, психолого-психиатрическая, медицинская, комплексная медико-искусствоведческая. По ходатайству следователя судом в отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По результатам расследования следователем также внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений в отношении малолетней, в администрацию сельского поселения, на территории которого они имели место, а также в районный отдел внутренних дел.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1063038>